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La figura de la derecha muestra 4 distribuciones distintas de particulas
cargadas. Analiza la situacion y ordénalas de mayor a menor segun la intensidad
de campo eléctrico neto que producen en el punto central de cada situacion.
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Un electrén pasa de una superficie equipotencial a otra a lo largo de uno de los
cuatro caminos que se muestran debajo. A \I AV
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Clasifique los caminos de acuerdo con el trabajo realizado por el campo AV 2 \/
—
eléctrico, de menor a mayor. - O



Considere dos esferas conductoras muy separadas entre si en relacién a sus
tamafios. La esfera 1, tiene un radio Ry una carga q, mientras que la esfera 2
tiene un radio 2R y esta descargada. Suponga que se conectan mediante un
cable largo, entonces:

Seleccione una:
a. ambas esferas quedan con la misma carga.

b. la esfera 2 tiene la mitad de potencial eléctrico que la 1.

¢ la esfera 2 tiene el doble de potencial eléctrico que la 1.
= ambas esferas tienen el mismo potencial eléctrico.
e.

toda la carga se disipa.



